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La Tecnología VAR-MEX

Los equipos de compensación de energía reactiva, marca VAR-MEX, son fabricados en una 

amplia gama de potencias y en voltajes de 220 V y 480 V a 60 Hz. La tecnología de nuestros 

capacitores es Europea, del tipo cilíndrico trifásico autorregenerable con material de polipropileno 

metalizado (MKP) con 3 niveles de protección interna: resistencias de descarga, fusible interno y 

tapa de sobrepresión, que lo hace un equipo compacto, seguro y confiable; con esto podemos 

ofrecer hasta 3 años de garantía.

Nuestra fábrica de ensamble se localiza en el Área Metropolitana de Monterrey, N.L. y contamos 

con el respaldo y tecnología de empresas europeas dedicadas a la fabricación de componentes y 

equipos de reactiva por más de 25 años. Este respaldo y calidad junto con nuestro conocimiento 

de las necesidades del mercado Mexicano, nos permiten ensamblar nuestros propios equipos 

aquí en México con un excelente tiempo de entrega, calidad y precio. 
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BANCOS FIJOS

Los Bancos de Capacitores Fijos, marca VAR-MEX, de las Series BF (con clemas para conexión) y BFI 

(con interruptor termomagnético integrado), son especialmente utilizados para compensar cargas fijas 

(Lineales) y transformadores (kVAr-Cap < 10% kVA-Tr) en una red eléctrica con un contenido armónico 

menor al 2% THDv y  no mayor al 5% THDi. 

Series BF y BFI

BANCOS AUTOMÁTICOS

Serie BAM

Los Bancos Automáticos de Capacitores tipo Mural, marca VAR-MEX, de las Series BAM, son 

especialmente utilizados para compensar cargas variables (Lineales) desde 15 hasta 120 kVAr en una red 

eléctrica con un contenido armónico menor al 2% THDv y  no mayor al 10% THDi. Es un equipo compacto 

en armario metálico para montaje en muro con interruptor principal y contactores especiales para 

capacitores. 



BANCOS AUTOMÁTICOS

Serie BAP

Los Bancos Automáticos de Capacitores tipo Pedestal, marca VAR-MEX, de las Series BAP son 

especialmente utilizados para compensar cargas variables (Lineales) desde 150 hasta 275 kVAr en una red 

eléctrica con un contenido armónico menor al 2% THDv y  no mayor al 10% THDi. Es un equipo compacto 

en armario metálico autosoportado con interruptor principal y contactores especiales para capacitores. 

FILTROS DE ARMÓNICAS

Los Filtros de Armónicas Automáticos, marca VAR-MEX, de las Series FHR (Contactor Electromecánico) y 

FHRT (Contactor Tiristorizado) son especialmente utilizados para compensar cargas reactivas con 

contenido armónico (No-Lineales) desde 25 hasta 850 kVAr en una red eléctrica con un contenido 

armónico de voltaje mayor al 2% (THDv) y un contenido de corriente armónica (%THDi) entre 10 y 40%. 

Estos Equipos cumplen una doble función, compensar el Factor de Potencia y disminuir el contenido de 

distorsión armónica. 

Para mayores informes: consultar a nuestro departamento técnico de ventas

Serie FHR Y FHRT

Factor de Sintonía %p = 7 

Factor de Sintonía %p = 7 

Factor de Sintonía %p = 14 

FHR FHRT



INFORMACIÓN TÉCNICA

¿CÓMO SE CALCULAN LOS KVAr?

Procedimiento de Cálculo:

1. Localice en la Tabla 1 el Factor de Potencia Existente de la carga (1er. Columna).
2. Localice en la Tabla 1  el Factor de Potencia Deseado a corregir (1er. Renglón).
3. Obtenga el Factor de conversión de la Tabla 1 donde se interceptan ambos Factores de Potencia escogidos 

(Existente y Deseado).
4. Este factor se debe multiplicar por la Potencia Activa (kW) de la carga.
5. El resultado obtenido es la Potencia  Reactiva (kVAr) del banco de capacitores para llevar el Factor de 

Potencia Existente al Factor de Potencia Deseado.

TABLA 1. Factores de conversión de kVAr
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Evitando la Resonancia Armónica
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1. Antes de Seleccionar e instalar un banco de capacitores, se deberá hacer un análisis de 

Resonancia de la Red Eléctrica donde se conectará el equipo. Esto con el objetivo de evitar 
una amplificación de corriente en el capacitor y una sobretensión en la Red 
Eléctrica debido a la existencia de corrientes armónicas producidas por los equipos 
electrónicos de las cargas. A continuación, se presenta un procedimiento sencillo para 
realizar este análisis.

a) Obtener los valores de kVA y el %Z de impedancia de placa de datos del transformador que 
alimenta a la carga y donde se tiene planeado instalar el banco de capacitores.

b) Calcular los kVAr del banco de capacitores de acuerdo con la Tabla 1.
c) Calcular la frecuencia de resonancia armónica con la siguiente fórmula:

 Si el resultado es muy cercano a los siguientes números 3, 5, 7, 11, 13, 17 ó 19, se deberá 

intentar cambiar la capacidad del banco de capacitores seleccionado  a otro de menor capacidad 
y repetir el cálculo anterior. Si se cuenta con un analizador de armónicas, recomendamos hacer 
una medición para descartar que el contenido armónico %THDi sea superior al 10% o %THDv 
sea superior al 2%. En caso de tener valores superiores a éstos, recomendamos la instalación 
de Filtros de Armónicas de Rechazo para corregir el Factor de Potencia.

 A continuación, se muestra el método del “Semáforo de Resonancia”  que le ofrecemos como 
herramienta de visualización rápida de la posibilidad de entrar en una frecuencia de Resonancia 
Armónica por la combinación de Capacitores y el Transformador del Sistema.  

 

2. Se debe evitar instalar los bancos de capacitores fijos con el transformador en vacío, cuando la 
capacidad del banco sea mayor del 10% de la capacidad del transformador. Esta medida es 
para evitar que exista una sobre elevación del voltaje de la red eléctrica por encima del 5% del 
voltaje nominal.

3. Nunca se deben instalar los bancos de capacitores en el mismo punto o cerca del mismo 
alimentador donde esté conectado un Drive´s de AC o DC de un motor.  Este mismo caso aplica 
a rectificadoras o máquinas de soldar y hornos de inducción.
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